

花蓮鄉間主題式度假

夏日炎炎 陶醉在有機香草世界

如果未當家長，未有為小孩每年放暑假安排節目的任務，你是無法體會那種如何選擇地方令大人小孩都合玩和住的煩惱，一年才一個暑假，你有能力也不帶孩子去趟旅行獎勵一下似說不過去，但大人也不是那麼多時間度行情，可能很多家長選擇一個城市，一兩間度假酒店玩四天就回港，這種旅遊環顧亞洲城市，台灣一些農莊式的酒店其實很合適，而且有中檔和高檔次因個人條件而定，此篇介紹如果目標是去花蓮，有較高檔次的「秧悅千禧度假酒店」，因為是30年來深耕花蓮有機香草的君達集團攜手國際酒店品牌，以香草花園為主的國際文創酒店，而且周邊也有不少好玩的地方，例如七星潭風景區、古蹟日式寺院「慶修院」、太魯閣公園等。

文：婷婷 攝：焯玲

隱身於花蓮鄉間小鎮的「秧悅千禧度假酒店」於2019年4月才正式營業，酒店老闆是由長期深耕花蓮有機香草栽種的君達集團幾兄弟合力擴展家族生意，由種植香草製造產品到與酒店旅遊結合，曾多次升級改造基礎硬件才有今天的時尚度假酒店。這座優美卻低調的度假酒店坐落於中央山脈山腳下，擁萬坪有機香草花園天地，當你走進去第一印象設施很新，設計格局也很時尚，採綠建築環保概念設計，特別高挑的大廳，充滿沉穩時尚的氛圍。



左起：秧悅千禧酒店行銷部主任尹書恆、君達休閒農場總監尹秋明及農場長尹文達。

展示精油的提煉過程

秧悅千禧度假酒店環境優美

酒店設計讓香草園盡收眼底。

從酒店餐廳往外望，環境清幽。

擁有大片香草園的秧悅千禧度假酒店，不少新人會來行婚禮及拍照。

被香草芳香包圍的度假園

漫步於瀟灑香草芳香的度假園內，可以看到大型的戶外游泳池和香草水療按摩池，香草迷宮有很多種香草，集結薰衣草、萬壽菊和迷迭香的芳香分子能量，毛孔會吸收香草精油和芬多精，讓身心靈達到能量最飽滿的狀態，在純白浪漫的玫瑰亭和櫻花亭裡，很適合舉辦夢幻的戶外婚禮，更可以請百年好合榕樹奶奶，為新人見證美好的真愛。

酒店規劃有142間房間，分為客房、套房和別墅區。薄荷豪華客房，從落地窗即可欣賞青山、田園和香草迷宮花園。迷迭香尊貴客房每個房間的陽台，都可遠眺中央山脈和四周的田園風光。薰衣草行政客房同樣可捕捉到最美的自然景觀。大型的水景薰衣草卡班套房設有戶外花園和山景，還可欣賞美麗的星空夜景。天

親子房



房間外是露天陽台



竺葵親子星空花園套房特別以香草公主和王子為主題設計，是小朋友的夢幻天堂。玫瑰天竺葵奢華花園套房約40坪，擁有私人小廚房、戶外花園露台和能量露天池，使用有機香草茶和天然沐浴用品，每房獨享芳療蒸氣浴，在自己房間焗蒸氣浴這是很罕見的。當然也有消費型的秧悅SPA，是結合七感（眼、耳、鼻、舌、身、意、境）的奇幻芳療體驗。由芳療師

進行專業諮詢，針對大家的現況來調配專屬特定的天然芳香精油和設計療程。結合芳療和經絡穴點技法，讓身心靈獲得深層放鬆。另可搭配有機香草蒸氣室、乾式桑拿烤箱、日式淋浴區和水療活力池，好好紓壓一下。



酒店內餐廳，可親眼看到大廚烹調。



香草雞



甜菊做的曲奇餅，很健康。

「香草廚藝教室」DIY香草手帕

酒店會配合四季不同的花季，結合在地文化特色和自然生態環境，推出獨特的導覽體驗活動，讓大家更深入地了解美麗的花蓮。飯店人員每天新鮮採薰衣草、迷迭香、天竺葵和鼠尾草等各種香草，提供給房客使用。

同時，也設有香草主題的養生餐，透過香草美學的創意，讓農產品不再只是一種食材，更是一種生活的藝術創作，展現香草七感療癒的感官饗宴。酒店年輕的廚師團隊精心特製香草入饌的養生創意料理，也是他們的一大特色。主廚以食療的概念為初衷，選用在地小農每日新鮮直送的有機食材，落實從農場直接到餐桌的飲食理念，並根據24節氣設計出各式香草養生餐點，每季也都會研發變換不同的新菜式，由農場自養的香草土雞（吃迷迭香長大的雞），肉



DIY用的材料

製成品



特色手信

質當然特別嫩滑好吃，可夾上一片楓葉天竺葵一起吃。「田園芽菜沙拉佐香草醬」、「人參山藥燉子排」燉湯、用甜菊代替砂糖所做成的香草曲奇，帶給大家不一樣的驚喜。

酒店有「香草廚藝教室」，平日也有舉辦以香草烹調美食的親子烹飪課程和高級西餐課程，又有親子活動「香草手帕DIY」，就是把各款新鮮的香草和白色手帕交給你，讓你發揮創意，利用香草葉形狀設計想要的圖案，然後用錘子敲打的方式，葉的形狀就染在手帕上。若敲打用力太大就糊了，如果你用心做，可以得到一條漂亮又獨一無二的手帕。有興趣不妨親身去體驗。

鳴謝：台灣觀光局、長榮航空、台灣休閒農業發展協會

閒遊香港

文、圖：秦江月

古蹟周遊樂 探秘元洲仔



主建築高兩層，採用四坡頂設計。



主樓周圍遊廊環繞，佈局對稱。

樓內設有飯廳、客廳、圖書館、燈塔等設施。

當年的網球場現在被用作有機農場



花園內的鮮花盛放

元洲仔里盡頭能看到古蹟

香港歷史源遠流長，東西文化碰撞成就了獨一無二的香港，古蹟更是承載了她特有的記憶。從「1881」（前水警總部）、茶具文物館（舊三軍司令官邸），到香港視覺藝術中心（舊域多利軍營卡素樓）、元洲仔自然環境保護研究中心（前政務司官邸），只要稍加留意，史蹟就在你我身邊！香港的歷史建築分為法定古蹟及一至三級歷史建築，其中法定古蹟的文物價值最高。發展局文物保育專員辦事處正舉辦「古蹟周遊樂」，不妨藉機找個周末訪古閒遊！

例如，元洲仔自然環境保護研究中心所在的前政務司官邸亦是其中之一，7月27日及28日除了有免費的公眾定點導賞，還有備受歡迎的元洲仔古蹟導賞團！作為評級最高的古蹟——法定古蹟，前政務司官邸於1906年落成，當時坐落於吐露港一小島——元洲仔上，後修築基堤與陸地相連。1986年，該建築由世界自然基金會香港分會管理，並發展成元洲仔自然環境保護研究中心。

可以減少雨水滲漏。而南面的玄關，為昔日主樓的正門，中式瓦頂配以西式方柱、木紋窗門，地面由瓷磚鋪砌，以精湛的工藝迎接貴賓的到來。

主樓周圍遊廊環繞、佈局對稱，既可遮風避雨，又能偷閒小憩。樓內設有飯廳、客廳、圖書館、配膳室，還有四間睡房、浴室、貯水箱及燈塔等設施。昔日元洲仔為島嶼，燈塔曾為吐露港的船隻導航。加上，如今的熊貓禮品店則是昔日的馬廄。此外，佔地1.75公頃的元洲仔官邸亦集英式花園及草坪於一身，園內有超過140種已識別的植物，包括本地及引進品種，小至蕨類植物，大至成熟的喬木。紅皮糙果茶可謂是園中最引人注目的，橙紅色且平滑的樹皮十分容易辨認，據說它是當年前政務司鍾逸傑爵士伉儷為紀念去世的兒子而種。黃花風鈴木則種於鍾逸傑爵士九十壽誕，春生夏長秋繁冬枯，緊隨四季時令。當年的網球場現在被用作有機農場，想知道種植了哪些作物，不妨親自前去一探究竟！

交通貼士：港鐵東鐵線搭至大埔墟站，出站後往巴士總站，搭車至廣福邨後往元洲仔里方向，途經元洲仔公園，行至元洲仔里盡頭即達。

「好賞·遊韓自由瘋」優惠

旅遊資訊

隨着韓劇和KPOP的熱潮襲港，韓國已成為不少港人的旅遊勝地。為吸引更多旅客到韓國，韓國觀光公社香港支社最近特別推出「Crazy Jetso, Get K-miles 好賞·遊韓自由瘋」優惠活動，早前其活動舉行媒體發佈會，除了介紹韓國旅遊新動向外，更公佈遊韓三大着數，內容十分吸引！

韓國的旅遊事物日日新，在首爾爾有剛開幕的「Kakao Friends VR樂園」，此乃全球首個Kakao Friends VR主題樂園，帶領大家進入虛擬世界和Ryan一同冒險；在釜山有「伽倻主題公園」，公園內早前增設「Double Extreme」園區，內有韓國首個高空單車和高塔歷史設施，十分適合熱愛新奇刺激的朋友。

加上，愈來愈多港人選擇以自由形式到韓國旅遊，而喜歡自由行的你又怎能錯過以下着數呢！凡於8月1日至10月20日期間，由香港或澳門出發並乘搭指定11間航空公司前往韓國自由行的，即可於7月15日至9月20日到「韓友營」網站登記換領「遊韓Jetso」的豐富禮品：包括8天4G 10GB的韓國數據卡、交通卡和觀光巴士半價優惠券等。同時，韓國觀光公社推出「激



伽倻主題公園裡玩高空單車。韓國觀光公社供圖

FUN大抽獎」活動，參加者只要成為「韓友營」會員並完成問卷即可參加大抽獎，官方會送出22套「香港韓國來回機票乙張（仁川、釜山、濟州或大邱）及旅行社禮券\$500」，隨時贏得免費遊韓機會！

今次「賞里遊韓活動」更聯同多間航空公司和旅行社合作推出遊韓「賣飛佛」，當中包括推出激筍遊韓優惠，以最優惠的價格購買韓國機票及旅遊產品，如低至\$290的首爾單程機票、特色體驗一天遊更激減價低至\$138。

文：張美婷



韓國觀光公社香港支社長金觀美（左二）、駐港韓國總領事館及韓國文化院院長朴泉澤（左一）、香港旅遊業議會主席黃進達（右一）及跳唱藝人狄以達（右二）一起主持啓動儀式，為活動揭開序幕。